3 CALCULO DE LA CANTIDAD INICIAL

Tras aplicarnos un 21 % de IVA en una reparacién doméstica, nos cobran 72,60
€. ¢Cudl serd el coste de la reparacion sin IVA?

Datos:
%o de aumento 100 + S
Cantidad final: €

Cantidad inicial (€) Cantidad final (€)

100

Solucion: Sin IVA costaba €

Tras una rebaja del 15% nos han cobrado 29,72 € por una camisa. ¢Cudl era el
precio inicial de la camisa?

Datos:
Yo de descuento 100 - =
Cantidad final: €

Cantidad inicial (€) Cantidad final (€)

100

Solucidn: El precio inicial era de €
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